

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:27528-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Suchy Las: Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania
2022/S 012-027528**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 248-656627)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: LARG Suchy Las Sp. z o.o.
Krajowy numer identyfikacyjny: 972-122-69-11
Adres pocztowy: ul. Obornicka 117
Miejscowość: Suchy Las
Kod NUTS: PL418 Poznański
Kod pocztowy: 62-002
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Gerard Masłowski
E-mail: przetarg@larg.suchylas.pl
Tel.: +48 723587863

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://larg.com.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Opracowanie dokumentacji projektowej dla projektu pn. Integracja węzłów na północnej obwodnicy towarowej m. Poznania z miejskim transportem zbiorowym – dokumentacja
Numer referencyjny: ZP.01.2021

II.1.2) Główny kod CPV

71320000 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1.Przedmiotem zamówienia jest wykonanie pełnej, kompletnej dokumentacji projektowej w ramach projektu o nazwie: „Integracja węzłów na północnej obwodnicy towarowej m. Poznania z miejskim transportem zbiorowym – dokumentacja”.

2.Zamawiający informuje, że zamówienie podzielone jest na 2 (dwie) części:

Część I - w zakresie nowo projektowanego przystanku pasażerskiego na liniach kolejowych nr 395 Zieliniec-Kiekrz i 803 Poznań Piątkowo-Suchy Las;

Część II - w zakresie

a) powiązania układu drogowego (tzw. łącznika) od wiaduktu w ciągu ul. Sucholeskiej nad liniami kolejowymi 395 Zieliniec-Kiekrz i 803 Poznań Piątkowo-Suchy Las z wiaduktem im. G. Narutowicza (ul. Obornicka);

b) powstania układu drogowego od wiaduktu im. G. Narutowicza (po południowej stronie linii kolejowej) i dalej ul. Nową Obornicką do ul. Szymanowskiego;

c) wiadukt drogowy nad linią kolejową nr 354 Poznań Główny PoD – Piła Główna.

Szczegółowy opis oraz sposób realizacji zamówienia zawiera Opis Przedmiotu Zamówienia (OPZ)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/01/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 248-656627](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: Część I

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: II.2.14) Informacje dodatkowe

Zamiast:

II.2.14) Informacje dodatkowe

Terminy realizacji Część I zamówienia:

- 1) Etap I: do 8 miesięcy od dnia zawarcia Umowy;
- 2) Etap II: do 21 miesięcy od dnia zawarcia Umowy;
- 3) Etap III: do 31.12.2023r

Powinno być:

II.2.14) Informacje dodatkowe

Terminy realizacji Część I zamówienia:

- 1) Etap I: do 8 miesięcy od dnia zawarcia Umowy;
- 2) Etap II: do 31.08.2023;
- 3) Etap III: do 31.12.2023r

Numer sekcji: III.2.2

Część nr: Dotyczy obu części

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.2.2) Warunki realizacji umowy

Zamiast:

III.2.2) Warunki realizacji umowy:

1. Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego, zostały zawarte w załączniku 6 do SWZ (wzór umowy dla dwóch części zamówienia).
2. Wzory umów stanowi Załącznik nr 6 do SWZ wraz z wzorem umowy powierzenia danych - Załącznik nr 7 do SWZ

Powinno być:

II.2.2) Warunki realizacji umowy:

1. Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego, zostały zawarte w załączniku 6 do SWZ (wzór umowy dla dwóch części zamówienia).
2. Wzór umów stanowi Załącznik nr 6 do SWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Część I oraz II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 25/01/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 02/02/2022

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Część I oraz II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/01/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 03/02/2022

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Część I oraz II

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 25/04/2022

Powinno być:

Data: 03/05/2022

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający informuje, że zmiana terminu składania i otwarcia ofert dotyczy obu części zamówienia.